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Αρ. Πρωτ.: Γ-3245

Προς
Τα τακτικά μέλη της Επιτροπής Ερευνών
του ΕΛΚΕ του
Χαροκοπείου Πανεπιστημίου

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗ ΥΠΟΨΗΦΙΟΤΗΤΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ
ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΥ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΕΡΕΥΝΩΝ ΤΟΥ ΕΙΔΙΚΟΥ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ

ΚΟΝΔΥΛΙΩΝ ΕΡΕΥΝΑΣ (ΕΛΚΕ) ΤΟΥ ΧΑΡΟΚΟΠΕΙΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ

Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Ερευνών του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας (ΕΛΚΕ) του
Χαροκοπείου Πανεπιστημίου έχοντας υπόψη:

1. Το άρθρο 231 του ν. 4957/2022, (Α΄ 141) «Νέοι Ορίζοντες στα Ανώτατα Εκπαιδευτικά Ιδρύματα:
Ενίσχυση της ποιότητας, της λειτουργικότητας και της σύνδεσης των Α.Ε.Ι. με την κοινωνία και
λοιπές διατάξεις.», όπως ισχύει.

2. Το Κεφαλαίο ΙΑ΄ «Ψηφιακή Διαφάνεια-Πρόγραμμα Διαύγεια» του ν. 4727/2020 (Α΄184) «Ψηφιακή
Διακυβέρνηση (Ενσωμάτωση στην Ελληνική Νομοθεσία της Οδηγίας (ΕΕ) 2016/2102 και της
Οδηγίας (ΕΕ) 2019/1024) - Ηλεκτρονικές Επικοινωνίες (Ενσωμάτωση στο Ελληνικό Δίκαιο της
Οδηγίας (ΕΕ) 2018/1972) και άλλες διατάξεις.», όπως ισχύει.

3. Τις διατάξεις της Κοινής Υπουργικής Απόφασης αριθμ. 123024/Ζ1/06-10-2022 (Β΄ 5220) με θέμα
«Καθορισμός της διαδικασίας ανάδειξης των μονομελών οργάνων των Μονοτμηματικών Σχολών,
των Τμημάτων, των Τομέων και λοιπών μονομελών οργάνων των Ανώτατων Εκπαιδευτικών
Ιδρυμάτων (Α.Ε.Ι.), των εκπροσώπων των μελών Διδακτικού Ερευνητικού Προσωπικού (Δ.Ε.Π.),
Ειδικού Εκπαιδευτικού Προσωπικού (Ε.Ε.Π.), Εργαστηριακού Διδακτικού Προσωπικού (Ε.ΔΙ.Π.),
Ειδικού Τεχνικού Εργαστηριακού Προσωπικού (Ε.Τ.Ε.Π.) και των φοιτητών στα συλλογικά όργανα
των Α.Ε.Ι.».

4. Την υπ’ αριθ. 115492//22.07.2024 διαπιστωτική πράξη Πρύτανη «Εκλογή Πρύτανη και ορισμός
τεσσάρων (4) Αντιπρυτάνεων του Χαροκοπείου Πανεπιστημίου» με θητεία έως 31.08.2028
(Φ.Ε.Κ.869/12.08.2024, τ. Υ.Ο.Δ.Δ.).

5. Την υπ’ αριθ. 116153/05.09.2024 απόφαση Πρύτανη περί καθορισμού τομέων ευθύνης και
αρμοδιοτήτων Αντιπρυτάνεων και καθορισμού της σειράς αναπλήρωσης Πρύτανη του
Χαροκοπείου Πανεπιστημίου (ΦΕΚ 5184/13.09.2024, τ. Β΄).

6. Την υπ’ αριθ. 116356/17.09.2024 απόφαση του Συμβουλίου Διοίκησης περί συγκρότησης της
Επιτροπής Ερευνών του Ε.Λ.Κ.Ε. του Χαροκοπείου Πανεπιστημίου (ΑΔΑ: ΨΣΘΑ4691ΒΣ-Π0Γ).
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Προκηρύσσει

εκλογές για την ανάδειξη Αντιπροέδρου της Επιτροπής Ερευνών του ΕΛΚΕ του Χαροκοπείου
Πανεπιστημίου και

Προσκαλεί

τα ενδιαφερόμενα τακτικά μέλη της Επιτροπής Ερευνών του ΕΛΚΕ να υποβάλουν αίτηση υποψηφιότητας
για το αξίωμα του/της Αντιπροέδρου της Επιτροπής Ερευνών του ΕΛΚΕ του Χαροκοπείου Πανεπιστημίου.

I. Η εκλογική διαδικασία θα διενεργηθεί ηλεκτρονικά μέσω του ειδικού πληροφοριακού συστήματος
«Ψηφιακή Κάλπη ΖΕΥΣ» της ανώνυμης εταιρείας του ελληνικού δημοσίου «Εθνικό Δίκτυο Υποδομών
Τεχνολογίας και Έρευνας Α.Ε.» (Ε.Δ.Υ.Τ.Ε. Α.Ε.).

II. O Πρόεδρος της Επιτροπής Ερευνών του ΕΛΚΕ εκτελεί τα καθήκοντα του Οργάνου Διενέργειας Εκλογών
(Ο.Δ.Ε.) και του Διαχειριστή της εκλογικής διαδικασίας.

III. Η εκλογική διαδικασία θα διενεργηθεί κατά τη συνεδρίαση της Επιτροπής Ερευνών του ΕΛΚΕ του
Χαροκοπείου Πανεπιστημίου, η οποία θα πραγματοποιηθεί στις 24 Σεπτεμβρίου 2024, ημέρα Τρίτη
και ώρα από 11.00 π.μ. έως 11:30 π.μ., σύμφωνα με τα οριζόμενα στην παρ. 3 του άρθρου 231 του ν.
4957/2022 (Α΄ 141), όπως ισχύει.

IV. Αν υπάρχει ισοψηφία ή κανείς/καμία υποψήφιος/ια δεν συγκεντρώσει την απόλυτη πλειοψηφία των
έγκυρων ψήφων των μελών της Επιτροπής Ερευνών, η ψηφοφορία θα επαναληφθεί την επόμενη
εργάσιμη ημέρα, ήτοι στις 25 Σεπτεμβρίου 2024, ημέρα Τετάρτη και ώρα από από 10:00 π.μ. έως 10:30
π.μ., μεταξύ των υποψηφίων που ισοψήφησαν ή κατέλαβαν την πρώτη (1η) και τη δεύτερη (2η) θέση. Σε
περίπτωση νέας άγονης εκλογικής διαδικασίας, η εκλογική διαδικασία θα επαναληφθεί την επόμενη
εργάσιμη ημέρα, ήτοι στις 26 Σεπτεμβρίου 2024, ημέρα Πέμπτη και ώρα από 10:00 π.μ. έως 10:30 π.μ.,
οπότε και εκλέγεται ο/η υποψήφιος που συγκεντρώνει τη σχετική πλειοψηφία των έγκυρων ψήφων. Αν και
πάλι υπάρχει ισοψηφία, διενεργείται ηλεκτρονική κλήρωση με τη χρήση του συστήματος «Ψηφιακή
Κάλπη ΖΕΥΣ» μεταξύ των υποψηφίων που ισοψήφησαν.

V. Οι ενδιαφερόμενοι/ες καλούνται να υποβάλουν μέσω μηνύματος ηλεκτρονικού ταχυδρομείου από τον
ιδρυματικό λογαριασμό τους προς το πρωτόκολλο του ΕΛΚΕ του Χαροκοπείου Πανεπιστημίου (email:
elke_protocol@hua.gr) την αίτηση υποψηφιότητάς τους - υπεύθυνη δήλωση περί μη συνδρομής
κωλυμάτων εκλογιμότητας με ψηφιακή υπογραφή (σύμφωνα με το συνημμένο υπόδειγμα του
παραρτήματος), έως και την Παρασκευή 20.09.2024 και ώρα 16:00 μ.μ.. Στην ιστοσελίδα του ΕΛΚΕ του
Χαροκοπείου Πανεπιστημίου, δύναται να αναρτάται σύντομο βιογραφικό σημείωμα κάθε υποψηφίου/ας,
εφόσον το επιθυμεί ο/η ίδιος/α, το οποίο και συνυποβάλλεται μαζί με την ως άνω αίτηση.

VI. Η παρούσα προκήρυξη και πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος πρωτοκολλείται και αποστέλλεται
μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου σε όλα τα τακτικά μέλη της Επιτροπής Ερευνών. Επίσης, η παρούσα
αναρτάται στον ιστότοπο «Δι@ύγεια» και στην ιστοσελίδα του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας
του Χαροκοπείου Πανεπιστημίου.

Ο Πρόεδρος
της Επιτροπής Ερευνών

(υπογραφή *)

Αναπληρωτής Καθηγητής
Γεώργιος Ι. Δημητρακόπουλος

Αντιπρύτανης Έρευνας και Καινοτομίας

*Η υπογραφή έχει τεθεί στο πρωτότυπο που παραμένει στο αρχείο του φορέα
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Υπόδειγμα Αίτησης Υποβολής Υποψηφιότητας για την ανάδειξη Αντιπροέδρου της Επιτροπής
Ερευνών του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας του Χαροκοπείου Πανεπιστημίου και
Υπεύθυνης Δήλωσης μη ύπαρξης κωλύματος εκλογιμότητας.

ΑΙΤΗΣΗ – ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ

ΠΡΟΣ
ΠΡΟΕΔΡΟ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΕΡΕΥΝΩΝ ΤΟΥ ΕΛΚΕ ΧΑΡΟΚΟΠΕΙΟΥ
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ email: elke_president@hua.gr

O /H ONOMA ΕΠΩΝΥΜΟ

Όνομα και επώνυμο
Πατέρα:

Όνομα και επώνυμο
Μητέρας:

Ημερομηνία
Γέννησης:

Τόπος Γέννησης:

Αριθμός Δελτίου
Ταυτότητας: Τηλέφωνο:

Τόπος κατοικίας: Οδός: Αριθ.: Τ.Κ.

Δ/νση Ηλεκτρονικού
Ταχυδρομείου

Σε συνέχεια της υπ’ αριθ. ……………………….(ΑΔΑ: …………………..) Πρόσκλησης του Προέδρου
της Επιτροπής Ερευνών του ΕΛΚΕ και Αντιπρύτανη Έρευνας και Καινοτομίας του Χαροκοπείου
Πανεπιστημίου, Αναπληρωτή Καθηγητή Γεωργίου Ι. Δημητρακόπουλου, για την υποβολή
υποψηφιοτήτων για την ανάδειξη του Αντιπροέδρου της Επιτροπής Ερευνών του ΕΛΚΕ, σας
υποβάλλω την υποψηφιότητά μου για το Αξίωμα Αντιπροέδρου της Επιτροπής Ερευνών του ΕΛΚΕ
Χαροκοπείου Πανεπιστημίου.

Δηλώνω υπεύθυνα ότι στο πρόσωπό μου δεν συντρέχει κώλυμα εκλογιμότητας.

Ημερομηνία

Ο/η Αιτών/ούσα

Ονοματεπώνυμο
Βαθμίδα

Τακτικό Μέλος της Επιτροπής Ερευνών του
ΕΛΚΕ Χαροκοπείου Πανεπιστημίου
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